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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 27 de Fevereiro de 2020. Aos 27 dias do mês Fevereiro de 2020, às 

19h e 38 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Ausentes os 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges e José da Silva. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, foi Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a 

leitura da palavra bíblica. Foi lido o salmos de número 27. O Senhor Presidente fez a 

oração da noite. Continuamente o Segundo Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o 

mesmo fez uso da palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome 

da Dra. Avelina. Falou que nossa cidade hoje está de luto em razão de duas tragédias 

ocorridas nos últimos dias. Falou que hoje estamos vivenciando um período muito 

perigoso, no qual as pessoas que estão ao nosso lado nos fazem mal. Desejou seus 

sentimentos a família do senhor Erinaldo que mais sofre pela perda de seu ente 

querido. Explicou que no dia de hoje questiona a seriedade de nossa justiça, pois após 

um homicídio o assassino fica souto. Disse ser um absurdo o ocorrido, um tio 

assassinar um sobrinho a sangue frio e deixar o corpo jogado em meio a estrada. 

Desejou seus pêsames também a família do senhor “Chico Doido” que fora vitimado 

por um acidente automobilístico, falou que espera que a família fique bem. Garantiu 

que na segunda feira vai até a cidade de Araguatins cobrar mais segurança pública 

para nossa cidade, falou ainda se necessário vai fazer greve de fome e chamar 

atenção das autoridades competentes. Explicou que entende o baixo efetivo da força 
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policial em nosso estado, todavia, não podemos ficar à mercê da marginalidade. Falou 

que brevemente vai em palmas cobrar dos deputados a realização de um concurso 

público para a segurança pública e prover nossa cidade de policiais. Falou que nossa 

comunidade está exposta a marginalidade. Disse ainda que vai cobrar a execução do 

projeto de criação de uma guarda municipal em nossa cidade, vez que já chegou a 

um nível de insegurança insustentável. O Vereador Ailton fez uso da palavra pela 

ordem, cumprimentou os presentes. Disse serem verdadeiras as palavras do 

Vereador Raimundo Nonato, pois há em nossa pequena cidade muita droga, pessoas 

armadas, motoristas alcoolizados. Pediu que se registre em ata as duas fatalidades 

ocorridas no municípios, desejou seus Pêsames à família do Senhor Erinaldo e 

Senhor Francisco popularmente conhecido como “Chico Doido”. O Vereador Ribamar 

fazendo uso da palavra, cumprimentou a todos em nome da Dra. Avelina. Desejou 

seus pêsames às famílias enlutadas. Falou de duas emendas destinadas pela 

Deputada Dorinha e Deputado Osires Damaso o qual bebeficiam diretamente nossa 

comunidade. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra pela ordem, falou que a 

emenda de Osires Damaso fora pedido seu em sua viagem para Brasília. Disse que 

também pediu aos Senadores Irajá Abreu e Katia Abreu emendas para Carrasco. O 

Vereador Ailton, voltou a usar a palavra, pediu que se faça oficio para o delegado de 

polícia civil para que encaminhe uma viatura para fazer ronda pelo menos duas vezes 

por semana, falou que não vai resolver de forma integral o problema, mas vai 

amenizar. O Vereador Ribamar disse que essas rondas já estão sendo feitas, mas 

devem ocorrer com maior periodicidade. O Vereador Raimundo convidou os 

parlamentares para ir na cidade de Araguatins juntamente com ele e Vereador José 

da Silva. Falou que juntos os parlamentares tem mais força. Disse que deve ter 

ostensividade policial em nosso município para reprimir a criminalidade. 

Sequencialmente, o Presidente concedeu a palavra a Dra. Avelina para esclarecer 

alguns questionamentos sobre um lote supostamente vendido o qual seria de 
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propriedade do município. A mesma fazendo uso da palavra, agradeceu a 

oportunidade, disse que ficou sabendo dos questionamentos dessa casa nas sessões 

anteriores, mas teve cautela para trazer documentos para esta casa e comprovar a 

realidade dos fatos. Apresentou documento de Georreferenciamento no qual 

comprova que a área negociada com o senhor Gildo não é de propriedade do 

Município de Carrasco Bonito. Explicou que foi até o cartório de imóvel da cidade 

constatou apenas uma declaração de propriedade da área emitida pelo próprio 

representante do poder executivo, ou seja, não há título definitivo. Falou que o motivo 

de suas palavras é esclarecer que o senhor Joacy não vendeu propriedade pública, 

mas sim, algo que lhe pertencia. Finalizou suas palavras afirmando que atualmente a 

área pertence ao senhor Alixandre Gonçalves, pois comprou do senhor Gildo. 

Mencionou que pessoalmente auxilio na primeira transação. O Presidente disse ser 

de grande importância os esclarecimentos da Dra. Avelina junto a esta casa. Explicou 

que esse é ano eleitoral e vários são os questionamentos que podem ferir a imagem 

de pretensos candidatos ao poder executivo. Disse que na sessão passada o 

Secretário José Marques afirmou que a propriedade do imóvel era do município e não 

do senhor Joacy. Disse que hoje a situação ficou esclarecida. Ao mudar de assunto 

disse que todos os atos deste poder serão amplamente divulgados nas redes sociais 

e em especial ao “Gazeta do Bico”, como forma de demonstrar a comunidade os 

trabalhos dos parlamentares.  A Dra. Avelina novamente voltou a usar a palavra, se 

botou a disposição tanto desta casa para futuros esclarecimentos sobre o tema em 

nome do seu pai Joacy, vez que o mesmo não se encontra na municipalidade. Pediu 

que o município também apresente nessa documentos que comprovem sua 

propriedade do mencionado imóvel, vez que apresentou somente uma declaração 

emitida de forma unilateral. O Presidente manifestou apoio as reivindicações do 

Vereador Raimundo no que se refere a nossa segurança pública, vez que nossa 

cidade está em calamidade pública. Sobre a educação, falou que a mesma está 
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precária de recursos, mencionou que inexiste veículos para prestar serviços para a 

mencionada secretaria. O Vereador Ribamar falou que esse tema já fora debatido em 

outras oportunidades, mas que já realizou intervenções no sentido de adquirir um 

veículo para a secretaria de educação. Sobre os esclarecimentos trazidos pela Dra. 

Avelina, disse que sempre ponderou suas palavras, sem gerar juízos de mérito 

quando ausentes provas. O Presidente lamentou a ausência do Vereador Danillo, pois 

foi ele quem abriu o debate sobre a propriedade do lote objeto de explicações da Dra. 

Avelina. Disse que na sessão do dia 20 o mesmo não veio e hoje novamente não 

compareceu. O Vereador Raimundo novamente aparteou a palavra, falou da reforma 

de nossa quadra poliesportiva que outrora fora depredada por vândalos e em razão 

da insegurança está na iminência de sofrer novas depredações. Por fim, o Presidente 

cumprimentou a todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 27 dias do mês de Fevereiro de 2020. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 
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